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A MAI SZÁMUNKBÓL:
Minden talpalatnyi földet még áp­
rilisban bevetünk (2. oldal). — A 
Kefegyár dolgozói a békéért küz­
dők táborát munkájukkal, aláírá­
sukkal erősítik (3. oldal.) — Ké­
szüljünk fel a DISZ középszerve­

zetek megválás zfására (3. oldal.) J
AK LAPJA 5

Csütörtök, 1951 április 11,

A fociséért és gazdag termésért 
bevetett földjeinkkel 

köszöntjük május elsejét
Megkezdődött Hajdú-Biharban j 

V-, a Béke Világtanács felhívásá-
aláírása. Ezer és ezer nép­

nevelő, békebizottsági tag járja a 
falvakat, hogy felhívja a dolgo­
zó parasztokat a béke fokozottabb 
védelmére. Minden becsületes dol­
gozó paraszt, akinek drága hazája 

-■ saját családjának boldogsága, 
aláírja majd a békefelhívást. Ez, 

is hitet tesz amellett, hogy a 
óéke védelmének és hazája füg- 
;ellenségének hü harcosa.

e az aláírásokat alá is kelj 
támasztani a termelő munka 

újabb diadalaival, így sokkal töb­
bet ér majd minden egyes aláírás, 
hiszen mindenki tettekkel is bebi­
zonyítja, hogy valóban egyaránt 
kész dolgozni és • harcolni mind­
nyájunknak oly drága békéért. A 
békefe hívás aláírásának alkalmát 
fér kell használni arra, hogy ism.cl 
a termelő, munka újabb diadalmas
tetteivel bizonyítsuk be: rohamo- 
í an haladunk a gazdasági felemel­
kedés és megerősödés útján és 
lendületünket nem fékezheti meg 
senki és semmi.

A feladat most, a tavaszi mun, 
ka idején világos: jó tatajmunka 
'kán be kell vetni minden talpa­
latnyi földet. Akkor védjük jól 
a békét, ha a megyében nem ma­
rad föld vetetlenül Akkor véd­
jük jól a békét, ha a felszántható 
földet felszánljuk és megfelelő 
vetőmagot is teszünk belé.

De ez még nem elegendő! Nem 
ímndegy egyetlen dolgozó parajét 
nak sem, hogy a nehéz munkává 
megművelt föld milyen termést 
hoz. Már pedig minden dolgozó 
paraszt clöti ismeretes, hogy a ké­
sői vetések sokkal kisebb termést 
hoznak, mint a korábbiak. Ezért 

■a a béke fokozotlabb védelméért 
szükséges minden magot idejében 
földbe tenni. Akkor védjük jól a 
békét, ha betartjuk az előírt ve­
tésterve!, vagyis ha megfogadjuk 

I Megyei Tanács javaslatát és azt 
végre is hajijuk.
I /. élenjárók még ezzel se elég- 

"V- szenek meg. A múlt hét ve­
kén az elepi „Október ’22” ter­
melőszövetkezet kihívta az egész 
negye minden tszcs-jét májusi 
versenyre. Kötelezte magát, hogy 
még ebben a hónapban minden 
magot a földbe lesz és minden 
palántát kiültet. A. debreceni cso­
portok csaknem egységesen csat­
akoztak a felhíváshoz. Bizonyos, 

il0Sy a többi iszcs is csatlakozni 
fog hozzá a napokban. Szükséges 
azonban, hogy necsak az élenjáró 
termclöcsoportok vessenek el 
minden magot áprilisban, hanem 
a megye összes községei, .városai' 
"s állami gazdaságai is. Hajdú- 
Bihar megye dolgozó parasztjai 
ükkor védik jól a békét, ha a me­
gyében még ebben a hónapban 
minden talpalatnyi földet bevet­
nek, mert ezzel nemcsak több és 
jobb termést biztosítanak maguk­
nak, hanem minden egyes újabb, 
hold föld bevetésével lijabfo csa­

pás! sújtanak az imperialista há_ 
borús uszítókra és itthoni híveik-’ 
x-e is. Ezért a korai vetés minden. 
kit érintő közügy kell, hogy le­
gyen, mert ez a béke vetése.

Ezért támadják dühödten , az 
imperialisták hívei és ügynökei, a 
kuiákok, akik minden eszköz; 
megpróbálnak, hogy a. vetés alól 
kibújhassanak, mert tudják, 
hogy ezzel Hazánkat * gyengítik 
és a háborús uszítok táborát erősí­
tik. A 63 holdas Fegyveres Zol­
tán hajdúböszörményi kulák csak­
úgy nem vetet), semmit, mint a 46 
holdas M. Kovács Gábor hajdú, 
szoboszlói kulák. Mindkét város­
ban tízével lehet találni vetést 
szaootáló kozákokat, ugyanígy a 
megye többi részében is. Egyeken 
Csőke István kulák elvetett ugyan, 
de a magot talajmunka nélkül 
szórta a földbe: így szabotálják' 
a vetést.

zaboláinak a kuiákok a ter- 
ménybegyűjtesnél is. Elrej­

tik, vagy rokonaiknál dugdossák 
el a terményt, csakhogy ne kell­
jen beadni. Ezért tűzött ki kor. 
Hiányunk 10 százalékos jutalmat 
az elrejtett, eltitkolt ' kuíáktér 
meny leleplező! számára. A lelep 
lezök így jutalmat kapnak, dt 
nemcsak jutalomért, hanem a bé­
ke • védelméért is mindenkinek 
hazafias és megtisztelő kötelessé­
ge, hogy hazánk és felemelkedé­
sünk vészéit ellenségeit leleplez­
ze. A dolgozó parasztok öntuda­
tosan és becsületesen teljesítik 
begyűjtési kötelezettségüket,
ugyanígy a vetést és a tavaszi 
munkát is. Ezzel is erősítik a bé­
ke táborál. De a munka jó elvég­
zését, a békefelhívás aláírását 
mindenütt. össze kell kapcsolni a 
kfllák elleni következetes harccal 
és éberséggel. — Csak olt har­
colnak jól -a békéért, ott dolgoz: 
nak jól hazánk felemelkedéséért, 
ahol rászorítják a kulákot arra, 
hogy maradéktalanul végezze el a 
tavaszi munkát és pontosan tel­
jesítse begyűjtési kötelezettségét, 
ahöl leleplezik őket, mint a béke 
belső ellenségeit. .

K1 zek a feladatok állanak dol-
gozó parasztságunk elölt a 

békefelhívás aláírásával kapcso­
latban. Falusi pártszervezeteink­
nek mozgósít an lók keli végrehaj­
tásuk érdekeien az egész dolgozó 
parasztságot. Az a pártszervezet 
dolgozik jól a béke védelmében, 
ahol sikerül a termelő munkát is 
újabb diadalok felé vinni, ahol a 
párttagok élenjárnak a kulák el­
leni harcban és a termelő .mun­
kában. X

A tavaszi munka idejében való 
elvégzése békénk védelmének 
ügye, ezért közügy, minden ha­
zafi közös ügye. Ezért a lemara­
dás szégyen és az élenjárás di­
csőség. Dicsőség elsőnek lenni a 
termelő munkában, a Kongresszus 
határozatainak végrehajtásában, 
a béke védelmében és hazánk fel7 
emelkedéséért folytatott harcban.

Truman leváltotta Mae Irt hurt
Mint a newyorW rádió közölte, 

Truman, az Egyesült Államok el­
nöke felmentette MacAi-tJiur tá­
bornokot valamennyi Távol Ke­
leten viselt tisztsége alól.

MacArthur utódává a Koreá­
ban állomásozó 8. amerikai had­

sereg parancsnokát, Ridgway tá­
bornokot nevezték ki.

Mint a Nyugati Távirati Irodák 
jelentig Truman sajtóértekezle­
ten közölte, hogy .MaeArthúrt fel­
mentette összes, parancsnoki — 
beleért,ve a ,.Japánban állomásozó

szövetséges megszálló erők főpa. 
ranesuoki, ENSZ távolkeleti fő'pa­
rancsnoki és az USA távolkeleti 
vezénylő tábornoki tisztsége alól”.

Truman nyilatkozata hangsú­
lyozza, hogy ez a döntés nem je­
lent változást az USA távolkeleti 
politikájában.

A magyar külügyminisztérium 
úiabb erélyes válasziégyzéke az aljas titőisia 

provokáció ügyében
A magyar U iilii gyniji isz.érium 

tájékoztatási főosztálya közli: 1
A budapesti jugoszláv követség 

április '"én jegyzéket juttatóit ei 
a magyar külügyminisztériumhoz, 
amelyben szőváleszi. hogy a kül­
ügyminisztérium nem adott kiuta­
zás; engedélyt a magyarországi ju­
goszláv ügyvivőnek- A jegyzék oz­
mán így folytatja,;.

„A magyar szervek ilyen maga­
tartásával ‘szemben, amely durván 
sérti a nemzetközi jog elemi 
szabd.yait és egy idegen állam 
dip.omdciaj képviselőjével szemben 
kötelező előzékenységet, a jugo­
szláv szervek lehetővé tették, hogy 
Hrabecz úr, a magyar követség 
ügyvivője és a belgrádi magyar 
köve.seg $o| 1 űrje minden akadály 
nélkül az incidens 'után is — am'e- 
■yet ők ez év március 31-én Bet­
s'- ádban előidézlek akadálytala­
nul elhagyják Jugoszláviát. Ugyan­
csak az incidenst követőiig a kö­
vetség minden halogatás nélkül 
megadta a Magyar Népköztársa­
ság külügyminisztériuma Ivét funk­
cionáriusa részére a kért beutazási 
vízumot.

A Jugoszláv Szövetségi Népköz- 
társaság kormánya a legeré.1 íreseb­
ben tiltakozik a Magyar Népköz­
társaság külügyminisztériuma fen­
ti eljárása ellen a budapesti jugo­
szláv követség személyzetével 
szemben tanúsított magatartása 
miatt és kihangsúlyozza, hogy az 
ilyen eljárás a Jugoszláv Szüvet: 
ségi Népköztársaság kormánya ré­
széről kétséget kell, hogy kivált­
son a Magyar Népköztársaság kor­
mánya valódi szándékait illetően 
különösen a Belgáidban szervezet­
ten előidézett incidens, a jegyzék 
fenyegető hangja és a magyaror­
szági jugoszláv diplomáciai képi i- 
selő. valamint családja részére nem 
kiadott engedélyekkel kapcsolatos 
eljárás világában."

A magyar külügyminisztérium a 
Jugoszláv Szövetségi Népköztársa­
ság április 7-j jegyzékére április 
11-én az alábbi választ adta:

1. A Magyar Népköztársaság 
kormánya leszögezi, hogy a buda­
pesti jugoszláv követség által ál­
dott jegyzék nem tekinthető 

egyébnek mint újabb szánalmas 
kísérletnek arra, hogy a figyelmet 
különböző koholmányok és mester­
kedések segítségével elterelje az 
igazi kérdésről, a Magyar Népköz- 
társaság belgrádi ügyvivője ellen 
elkövetett aljas provokációs tárna 
dásrók A Magyar Népköztársaság 
kormánya megállapítja, hogy a 
Hrabecz István ügyvivő ellen clkö- 
etett provokációs merénylet ügyé­

ben a jugoszláv kormány által áp- 
ilis 4-én kelt jegyzékében kilátás­

ba helyezett vizsgálatot mindez- 
Ideig nem folytatták le, a'diak elle­

nére, hogy a jugoszláv hivatalos 
szervi'!; nyilatkozatában több Ízben 
hangsúlyozták, hogy a támadás 
résztvevőinek személyazonossága 
előttük ismeretes.

A jugoszláv kormány nyilván 
azért ha.igát a vizsgálatról, mert 
nz a verziója, hogy a belgrádi me­
rényletben jugoszláv részről csak 
békés taxisoffőrök és Mások vet­
lek" részt, szöges elleniéiben áll a 
racg'állapi ott tényekkel, nevezete.. 
sr„ azzal, hogy a jugoszláv hivata­
los közegek, az UDB ügynökei a 
magyar ügyvivőt revolverekkel üt­
legelték és a beavatkozni próbáló 
rendőrt magukkal vittek,
• Ezért a Magyar Népköztársaság 

kormánya változatlanul követeli, 
hogy a jugoszláv kormány a dipio 
mácial kapcsolatok történetében 
páratlanul állá provokációs táma­
dásért szolgáltasson megfelelő nyil­
vános- elégtételt és a bűnösöket 
részesítse példás büntetésben,

.2- A belgrádi magyar ügyvivő 
dien elkövetett merénylettel a leg­
szorosabb kapcsolatban áll a ju­
goszláv kormánynak az a felhábo­
rító eljárása, amelyet az, ügyvivő 
feleségével szemben tanúsít." A ki­
utazás; engedélyt kérő Hrabecz 
Istvánnénak a jugoszláv külügymi­
nisztérium már a merényletei meg­
előző két napon sem volt hajlandó 
ezt az engedélyt megadni, ami azt 
igazolja, hogy már akkor a tvrve- 
zett merénylet következményeit 
számbavéve előkészítette túszként 
való visszatartását.

Miután Hrabecz Istvánná kiuta 
2ási engedélyének kiadását egy 
héten át minden indokolás nélkül 
megtagadták. a jugoszláv külügy­
minisztérium április 6-án közötte 
vele, hogy túsznak tekinti és azóta 
is túszként tartja vissza. Amikor a 
jugoszláv kormány ezekkel a té­
nyekkel szemben arra hivatkozik, 
hogy Hrabecz Istvánná kiulazási 
vízumát útlevelébe bejegyezte és 
„csak” útlevelét tartja vissza, ön­
magát teszi nevetségessé, beismeri 
ezt a nemzetközi jogszabályokat és 
diplomáciai szokásokat lábbal tipró 
eljárást és egyben azt is megmu­
tatja, hogy értelmezi a jugoszláv 
kormány „egy idegen állam dip­
lomáciai képviselőjével szemben kö­
telező előzékenységet.“

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya minősíthetetlennek farija, 
hogy a jugoszláv kormány, miután 
törvénytelenül és önkényesen már 
12 nap óta túszként visszatartja 
a belgrádi magyar ügyvivő felesé­
gét és 3 hónapos gyermekét, még 
tiltakozik a magyar kormány lé­
pése ellen, amely jogos felelet nz 
úiabb belgrádi provokációra.

3. Valótlanság a jugoszláv jegy­
zéknek -az az állítása, hogy a ju- 

Qsziáv hatóságok a merénylet

után engedélyezték Hrabecz István 
magyar ügyvivő és Radnai gépko­
csivezető Jugoszláviából való ki­
utazását. Hrabecz ügyvivőnek és a 
magyar gépkocsi vezetőjének áp­
rilis .14-j lejáratú érvényes vizű- 
műk "iolt, következésképpen kiuta­
zási engedélyre egyáltalán nem 
volt szükségük..

A jugoszláv jegyzék egyetlen
állítása felel meg a valóságnak: A 
budapesti jugoszláv követség t 
magyar külügyminisztérium ké 
beosztottjának már a merényiéi 
után. április 5-én tényleg „halogató* 
nélkül'1 megadta a beutazási vízu­
mot azzal a nyilvánvaló szándék­
kal, hogy őket is túszként tarlhas. 
sa majd vissza. A szúbanforgó kéj 
beosztott ezért nem js utazott Ju­
goszláviába.

Mindezek alapján a Magyar 
Népköztársaság kormánya a leg­
határozottabban visszautasítja a 
jugoszláv kormány jegyzékében 
foglaltakat s követeli, hogy a ju­
goszláv kormány tegye azonnal le­
hetővé a túszként visszatartott 
Hrabecz Istvánnénak Magyaror­
szágra való visszatérését."

A budapesti jugoszláv követség 
április 10-én jegyzéket juttatott ei 
a magyar külügyminisztériumba, 
az állítólagos április 5-i határinci­
dens ügyében. A jugoszláv jegy. 
zékre április 11-én a magyar kül­
ügyminisztérium az alábbi jegy­
zékben válaszolt:

„Már a jugoszláv követség jegy- 
zekének kézhezvételét megelőzően 
az illetékes magyar szervek felha­
talmazták a Magyar Távirati Iro- 
dát „rínak közlésére hogy a jugo­
szláv sajtóirodának az az állítása, 
amelyet a jegyzék megismétel és 
amely szerint április 5-én a ma­
gyar jugoszláv határon a magyar 
határőrök összeütközést idéztek 
volna elő, az első betűzöl az 
utolsóig szemenszedett hazugság.

A Magyar Népköztársaság kül­
ügyminisztériuma a jugoszláv 
vétségnek a meg nem történt 
tárrncidensről szóló jegyzékét di 
verzins kísérletnek tekinti, anielj 
arra irányul, hogy' elterelje a 
gyeimet a belgrádi magyar ügy. 
vivőt ért példátlan inzultusról és i 
magyar kormánynak ezzel kapcso­
latos jogos követeléseiről."

kö
ha



2 1981 Aprtn.rs 19. cfiii'i'ör.cri'ir?

„Minden talpalatnyi földet még áprilisban bevetünk“
Debrecen városa, Sáránd és mind a 43 debreceni TSZCS csatlakozott 

az „Október 22“ májusi versenyéhez 
Az egyes típusú csoportok is versenybe állnak

Hétfőn és kedden az „Október 
22" versenyfelhívására újabb cső 
portok álltak versenybe. A béke 
védelmében, és a békefelhívás alá 
írásának megpecsétclése képpeti 
vállalták hogy ebben a hónapban 
minden magot elvetnek cs minden 
palántát kiültetnek, sőt az apafa 
..Bocskai1' arra is vállalkozott 
hogy még hamarabb ü tel] ki í 
dohányt, rflint az „Október 22" é 
Így meg is előzi azt.

Az apafai „Bocskain" kívül a kö- 
ve'kező debreceni csoportok jelen­
tették be csatlakozásukat: a bel- 
legelői „Sallai“. a halápi „Bocskai’1 
kishegyes! „Micsurin", cserei „Vő 
rös Csillag", kismaesi ..Béke". Az 
egyes típusú csoportok közül cd 
dig vállalta a versenypontokat a 
következő tizenegy tszcs; kösüly- 
szegi „Petőfi", nagyhegyes! ..II- 
MDP Kongresszus’*, cserei „Tanács* 
a banki „Haladás“, „Gerő" és 
..Ifjú Gárda“, a fancsikai „Petőfi”, 
az ondódi .Szikra” és „Kossu'h", a 

' töthtelepi „Rózsh Ferenc“ és a 
cserei „Schönhercz”. így kivétel 
nélkül minden debreceni tszcs és 
tsz megindította a versenyt és vál­
lalta. hogy május elsejét bevetett 
és teljesen gyomtalanítoít földek­
kel köszöntik

Debrecen dolgozó 
parasztjai versenybe 

lépnek
Május elsejére a munka és a 

béke ünnepére Debrecen dolgozó 
parasztsága is felsorakozik, hogy 
tavaszi munkáját az „Október 22 
versenypontjai alapján maraciéktala 
nul elvégezze és ne legyen a hn 
talmas debreceni határban vetés 
nélkül egyetlen barázda sem, A 
Városi Tanács mezőgazdasági osz­
tálya a dolgozó parasztság kíván­
ságának tett eleget, amikor hiva­
talosan jelentette:

„A város egyénileg dolgozó pa­
rasztsága örömmel csatlakozik a 
-versenyhez, hazafias kötelességé­
nek tartja a mezőgazdasági- mun­
kák jó és gyors elvégzését, mert 
tudatában van annak, hogy ezzel 
is a béke ügyét szolgálja. A ver- 
senyporiíokat elfogadja.”

A Kádár dűlő dolgozó parasztjai 
már munkába is léptek, hogy a 
tavaszi teendők elvégzésének, gyor­
sírásává] segítsék diadalra a ver­
senyt. Párosversenyre hívták ki 
Perec-dűlő dolgozó parasztságát. 
Vállalták, hogy május elsejére min­
den vetést befejeznek. A tengerit,

A Percc-dűiő dolgozó paraszt­
sága elfogadta a kihívást. A ver­
senybizottságba Kcmecsei Józsefei, 
id. Győri Imrét, Pruna Jánost vá­
lasztották liicg.

Ezzel elindult a debreceni dűlök 
párosversenyc. A versenybizottsá­
gok tagjai maguk járnak az éten a 
jó munkában, a tengeri kivételével 
minden magot földbe tettek már.

napraforgót cukorrépát négyszer 
kapálják meg, hogy minél többet 
tudjanak betakarítani. A jó nö­
vényápolással a dűlőben búzából 
12, árpából 14> (engeriből 25,napra 
forgóból 10 mázsa átlagtermést 
érnek el. Versenybizottságot is 
választottak. Baranyai Imre Veres 
István. Szabó Imre, Gyarmati Mi­
hály és Fa:kas Zoltán irányítják, 
szervezik a dűlő versenyét-

„Sáránd első voll a kalászosok elvetésében, 
első lesz május 1 versenyében is!“

Sáránd dolgozó parasztsága el­
sőnek fejezte be a megyében a 
tavaszi kalászosok vetéséi. Büszke 
is erre nagyon minden dolgozó 
paraszt úgy igyekszik, iiogy to­
vábbra is elsők legyenek a tavaszi 
munkában. A sárándiak a Néplap, 
hasábjairól olvasták az „Október 
22" versenyfelhívását. Nyomban
e.határozták, hogy csatlakoznak, 

tanácselnök kijelentette:
— Sáránd első Volt a kalászosok 

elvetésében, első lesz május 1.
•senyében is! Vállaljuk a ver­

senypontokat, azt is, hogy követ­
jük a szovjet mezőgazdaságban jól

bevált, több termést biztosító mód­
szereket, így száz hold tengerit 
jnár négyzetesen vetünk. A sá- 
rándi határ május elsejét bevetett 
fülelj: ivei köszönti- 

A sárándiak versenytársat is vá­
lasztónak maguknak és a szom­
szédos gégi rivális Hajdúbagosí 
hívták ki májusi versenyre, a bé­
kéért és gazdag termésért,

Sáránd megmutatta, hogyan kell 
fogadni a jó kezdeményezést. A 
megye többi községein a sor. 
hogy felsorakozzanak egymásután 
a nemes vetélkedésre, még jobb 
munkával a még nagyobb eredmé­
nyekért.

A'„Saabod Főid“ előfizetésével t# 
erősítjük a béketábort

Mire képesít a Közgazdasági Főiskola ?
Módosított ötéves népgazdasági 

tervünkről, népgazdaságunk szo­
cialista építésének új feltételeiről 
beszélve Gerő elvtárs Pártunk II. 
Kongresszusán a következőket 
mondta: „A mérnökökéhez és
technikusokéhoz hasonló ahány­
ban kell fejlesztenünk a közép­
éit felsőfokú közgazdasági szak­
emberképzést s még ennél is sok­
kal nagyobb arányban a r,:szögaz_ 
dasági szakkáderek kiképzését."

Ilyen szakemberek képzése fo­
lyik a Közgazdasági Főiskolán 
is, amely két év alatt képez néja- 
gazdarágunk ágazatai számára — 
az ipar, a mezőgazdaság, a bél­
és külkereskedelem számára — 
irányítani, vezetni tudó szakkáde­
reket.

Az oktatás a főiskolán hegy 
szakon belül folyik már az első 
évtől kezdve. Ezek a szakok a 
következők: 1. iparszak, 3. mező- 
gazdasági szak, 3. belkereskedel­
mi szálé, 4. külkereskedelmi szak. 
A második évfolyamon az ipar- 
szak két ágazatra őszült: 1. ál­
talános iparszakra és 2. épí;ő- 
iparszakra.

A főiskoláról kikerülő hallga­
tók szakuknak megfelelően szo­
cialista iparunk, a szocializá'ás

felé háladó mezőgazdaságunk, ál­
lami intézményeink, belkereslt 
dalműnk és külkereskedelmünk 
fontos posztjain fognak majd dol­
gozni mint üzemgazdászok, szer­
vezők és tervezők, s-zémvivök, 
statisztikusok és egyéb tentos 
munkakört ba’öilő szakkáderek.

Főiskolánkra az elmélet és a 
gyakorlat legszorosabb wgysége 
jellemző. A tantárgyak előadásai­
nak nagyrészét üzemeinkből, vál­
lalatainkból és állami intézmé­
nyeinktől meghívott szakelőadók 
tartják. A gyakorlattal való szo­
ros kapcsolatot biztosítják a rend­
szeres üzemlátogatások s a nyári 
üzemi gyakorlatok is.

Szociális körülményeik szerint, 
szorgalmuk, munkájuk cs népi 
demokráciánkhoz való hűségük 
alapján Pártunk és államunk 
gondoskodik minden rászoruló 
hallgató anyagi megsegítéséről is 
lösz öndíj, stb.). A szakmai to­
vábbképzés mellett a legmesszebb­
menő sportolási és kulturális le­
hetőségek nyílnak meg a főiskola 
hallgatói előtt.

A főiskolára jelentkezni lehet 
a középiskolák igazgatóságánál. 
A Közgazdasági Főiskola címe: 
Budapest, IX. kér. Mester u. 56-a.

Az elmúlt hetek megmutatták, 
hogy azokban a községekben, ame­
lyekben a pártszervezet valóban 
irányítja és e.lcnőrzi a Szabad 
Föld eiöfizctésgyüjtést, nem ma­
rad el az eredmény és a dolgozó 
parasztok százai fizetnek elő Pár­
tunk központi parasztheíiiapjára. 
Az is bebizonyosodott, hogy 

azok a községek érték el a 
legjobb eredményt, amelyek­
ben a párttagok és az előfize­
tésgyűjtő aktívák példát mu­
tatnak az újságra vaó előfize­
tésben is és ahol az előfizelés- 
gyűjtők viszik magukkal a 
Szabad Föld legújabb példá­
nyait, ismertetik egyes cikkei!, 

egyszóval: magából az újságból 
agitálnak.

A vasmegyei Csehimlndszenten 
pl. elsőnek 20 népnevelő rendelte 
meg a Szabad Földet. Az clőfizc- 
téSg.yfijtök versenyre hívták Csjp- 
kerek és Csehi községet és már 
eddig 217 ú.i előfizetőt gyűjtöttek. 
Harasztié elsőnek öt tanácstag 
rendelte míg Szabad Földet. 
Vannak egyes clőfi-zctésgyűjtők, 
akik már eddig is kiemelkedő 
eredményi érlek el. Rüjtükmuzsa- 
jon Tóth Lajos 31 új Szabad Föld 
előfizetőt gyűjtött. Lomjánczkj 
János Kiskőrösi mezőőr 41 előfi­
zetővel szaporította Pártunk köz­
ponti paraszthetilapjának olvasó­
táborát. Kakasdon Éberd János és 
Balogh Ferenc középparasztok 31 
új előfizetőt szereztek.

Az eredmények ellenére is meg 
kel! azonban állapítani, hogy köz­
ségeink zömében niég mindég 
nagy. a lemaradás.

Falusi pártszervezeteink egész 
sora még mindég nem irányít­

ja, nevi ellenőrzi az előfizetés-*1 
gyűjtés munkáját.

Pártunk szervező bizottságának' 
határozata kimondja, hogy a Sza­
bad-Föld káuipany sikeréért párt­
szervezeteink le-etőscgcí felelő­
sek. S azt is iupn<jja. hogy kii ö- 
Qösen április 15-0u és az azt meg­
előző napokban a löinegszervezv- 
tek népnevelőinek is teljes crőv« 
be kell kapcsolódótok .az előfiz#.é 
gyűjtés kampányba.

Községeinkben még mindég 
nagyon sók azoknak » dolgozó 
parasztoknak a száma, akik 
semniifé'e újságot nem olvas­

nak rendszeresen.
A következő napokban az a ria-y 
feladat vár népnevelőinkre, tömeg- 
szervezeti aktíváinkra, hogy ez.kv 
hoz a dolgozó paraíztcsnládokhoz 
is eljuttassák Pártunk sajtóját, 
központi par aszih éti lapunkat, a 
Szabad Földet.

Népnevelőink, töineg.szervezcíi 
aktíváink a következő napokban 
munkálkodjanak fáradhatatlanul a 
pártsajtó terjesztésében.

Pártszervezeteink vezefsék, irá­
nyítsák és ellenőrizzék az elő- ' 
fizetésgyűjtést, nyújtsanak se­
gítséget ott ahol lemaradás 

mutatkozik.
Gondoskodjanak arról is. hogy a 
befizetések haladéktalanul postára 
kerüljenek és így az új előfizetők 
már postafordultával megkaphas­
sák az újságot.

Dolgozó népünk most írja alá a 
békeíveket. A béke ügyét szolgál­
juk. a béke táborát erősítjük ak­
kor is, amikor a megyénkben dol­
gozó parasztok, ú'jabb ezreihez 
juttatják el Pártunk központi pa- 
raszthetilap.iát, a Szabad Földet.

A központi járásban Józsii jár az cirn 
a vetési munkákban

A központi járásban a kezdeti 
lemaradás után egyre jobb ered­
mények mutatkoznak, a dolgozó 
parasztok igyekeznek, hogy a ter­
ve; ne csak teljesítsék, hanem túl 
!s teljesítsék.

Igen jó eredményt értek el Nyír- 
adonybah Csajkos Mihály ti hol­
das, Karsai Sándor 10 holdas, Bar- 
nácz Sándor 15, Kerezsi János 16 
holdas kis és középpa-asztok: »ta­
vaszi szántás-vetési* munkákat tel­
jesen befejezték. FiKöpÖn Varga 
József 4 holdas, Szilágyi Mihály 
j 7 holdas és V. Gulyás György, 
Balázs József 7 holdasok szintén 
teljesen befejezték a vetési mun­
kákat.

A járás községei közti! élenjár 
Júzsa, a tavaszbúzát és árpát 100 

a földbe telte, cu-
Hat évvel ezelőtt az 

emberek szerte a vilá­
gon szokatlan izgalom­
mal várták a tavasz ér­
kezését. Még hóviharok 
dúltak, még süvítettek 
a seges szelek, de a vá­
ratlan ' olvadások a 
napsütés, a ríiegélénkü­
lő madárvilág zsivajgá- 
sa, mindez arról be­
szélt, hogy közel már 
ct tél vége. Úgy rémlett, 
az emberek még soha­
sem várták úgy a ta­
vaszt, mint ebben ez 
emlékezetes esztendő­
ben, Közeledett a né­
pek nagy megpróbálta­
tásának vége. A há­
ború utolsó hónapjait 
élte. A szovjet katonák 
eljutottak az- Oderáig, 
A torz porosz sas a 
fészkében vergődött, 
halálos verejték ütött 
ki a rabló walkürök 
szobrán. A világ vala­
mennyi népe várta a 
békét, ahogy a beom­
lott tárnában rekedt 
bányászok várják a le­
vegőt. A világ vala­
mennyi népe áldotta a 
szovjet nipetf az utolsó

fasiszta erődítményeket 
rohamozó katonákat. 
Ural munkásnőit és Szi­
béria parasztasszonyait, 
akik hősiesen dolgoztak 
bánatban, szükségben, 
a mi embereinket, akik 
rendkívüli lelkierőt, ön- 
feláldozást, nagylelkű­
séget mutattak.

Ki gondolta volna ak­
kor, hogy egy év sem 
múlik el, s máris nap­
világra kúsznak a fa­
siszta kísértetek, az- új 
világuralomra törők, a 
sarlatánok, a „titkos 
fegyver“ hírverői, az al­
kimisták, akik az em­
beri veiből aranyat 
akarnak párolni, Síin- 
nes, Krupp üzlettársai, 
a führer szellemi utó­
daid Ki képzelte volna 
akkor, hogy egy év* 
sem múlik cl, s azok­
nak az államoknak az 
újságjai, amelyek a 
Sztálingrád katonáinak 
hősiessége következté­
ben maradtak meg, 
megismétlik Göbbcls 
rágalmait és befeketítik 
megmentöiket. Ki hit­
te volna, hogy egy év 
sem múlik el s a gonosz-

JLJA ERENBURG:

A békéért
tevők, akik még össze 
sem számolták hasznu­
kat a rettenetes háború 
után, máris új háború­
ról és új haszonról ál­
mod oznak7

1916- ban, nem egészen
egy évvel a háború be­
fejezése utánj David 
Lawrance amerikai új­
ságíró sürgette, hogy 
haladéktalanul kezdjék 
meg a hadműveleteket 
a Szovjetunió ellen: 
„Hadd történjen ez 
most meg — mielőtt 
fegyvereink megrozsdá- 
sódnak.“ De a háború 
nem kezdődött meg 
1916-ban — a népek
megvédték a bókét.

1917- ben az amerikai 
képvisel öházban nem 
egyszer hangzott el fel­
hívás a hábórúra. Earle 
amerikai díjúomata ezt 
süvőltöttc: „Meg kell 
szelídíteni az oroszo­
kat! E célra szörnyű 
hatású fegyverekre van 
szükségünk." S a há­

ború nem kezdődött 
meg 1947-ben sem — a 
szovjet nép éberen őr­
ködött.

1916-ban az amerikai 
újságok tele voltak 
közleményekkel a há­
ború közeli kitöréséről. 
Az amerikai diplomaták 
megbeszéléseket foly­
tattak katonai szövet­
ségekről. Amerikai tá­
bornokok és admiráli­
sok zajos hadgyakorla­
tokat rendeztek. Mundt 
kongresszust tag ünne­
pélyesen kijelentette: 
,,A bombák rövidesen 
hullani fognak.“ S a 
háború nem kezdődött 
cl X948-ban sem — a 
békeszerető népek meg­
hiúsították a dühöngő 
yankeek terveit.

1949-ben az amerikai 
sajtó váltig a hdbetú­
rói írt. Az újságolc 
atombombával, pestis- 
baktériumokkal és a 
különféle mérgekkel 
foglalkoztak. Az ame­

rikai kormány háborús 
paktumokat írt alá, ka­
tonákat bérelt Európá­
ban és Ázsiában, tele- 
kürtölie a világot rab­
ló terveivel. Es a há­
ború nem kezdődött el 
1949-ben sem — a szov­
jet nép nem engedte 
meg a háborút. A szov­
jet nép item egyszer 
hangsúlyozta, hogy bé­
kében kíván élni min­
den néppel. Nyugodtan 
arra emlékeztette, a 
bombával hadonászókat, 
hogy a szovjet nép egy­
általában nem fegyver­
telen. Maga köré tudja 
tömöríteni a béke vé­
delmére Európa és 
Ázsia népeit.

Azt hittük, a megva­
dult kongresszusi tagok, 
az amerikai tábornokok, 
diplomaták és újság­
írók megnyugszanak 
majd. De nem, ők foly­
tatják ugyanazt a go» 
nősz játékot. Megfeled­
keztek mindenről —• a 
gyerekekről és a kalá­
szokról, az emberi méh­
kas békés zümhiögcsc- 
rőt, az idők változó sá- 
ról, ők csak az új há-

borúrólf írnak, beszél- 
nek és gondolkoznak. 
De a szovjet nép, a bé­
ke barátai az egész 'Vi­
lágon mindenütt meg­
erősödtek, ,élesebben fi­
gyelnek, még jobban 
tömörülnek,

Erőnk békeszeretc- 
tünkkel von egybekap- 
fsolva: nem igyekszünk 
megugatni a történel­
met és beleharapni a 
jövő lábszárába, ahogy 
fejüket veszteit üzlet­
emberek teszik, ismer­
jük a magunk értéket, 
n magunkét és a bará­
tainkét, A munka zász­
laja Kibomlott a vilin 
egy hatoda fölött. Most 
e zászló körül tömö­
rült az emberiség 
egyharmada. Tudjuk, 
sem a franciák, sam az 
olaszok, sem az ango­
lok nem karcolnak a 
Fehér Ház őrültjeiért. 
Tudjuk, hogy igen sok 
barátunk van és ha 
béliére szavazunk, ak­
kor a népek barát sá­
fára szavazunk, minden 
szorgosan dolgozó em­
ber boldogságára, bár­
hol is iljengk.

korrépából 130, napraforgóiból 
137, burgonyából 400 százackos 
teljesítést ért el az ütemterv sze­
rint.

A második'Nyírábrány, tavaszbú­
zája nincs, árpiából 101, zabból 140 
cukorrépából ,133, napraforgóból 
115, burgonyából 169 százalékos 
te jesítést ért el .szintén az ütem­
terv. szerint. Jó eredményeket ér­
tek el még Mikcpércs és Fülöp. 
.Ellenben Hajdúdorogi Nyíracsád 
os Vámospércs csúnyán lemarad­
lak ütemtervük teljesítésében. így 
Vámospércs az árpának csak 37, 
zabnak 55 százalékát vetette cl, 
Azt állítják, hogy nincs veápmag. 
Világos, ha ez így volna a többi 
vetésben c en kellene járnia a 
községnek. Azonban a többi nö­
vényben is hátul kullog, cukorré­
pából még csak 55 és napraforgó­
ból még csak 70 százalékot vetett 
el — ütemterve szerint.

Ezekben a községekben sürgősen 
meg keil javítani a tanács ellen­
őrző munkáját és sokkal nagyobb 
gondo; kell fordítani a kutákok el­
lenőrzésére.

Sürgősen pótoljuk 
az elmaradt lenvetéseket

A rostion és olajlen vetési ha­
tárideje március 15. az esős idő­
járás miatt több vidéken lemarad­
tak a vetéssel. Azokon a helyeken, 
ahol lemaradás van ezekből a fon­
tos ipari növényekből, sürgősen 
póto.ni kell a mulasztást mert áp­
rilis 15-ig feltétlenül földbe kell 
tenni a magot.

Az idejében vetett mag gyorsan 
kikel, erőteljesen fejlődik a meleg­
ben és' sikeresen ellenáll a kárte­
vőknek.

A kormány a szerződéses rostién 
átvételi árát « tavalyi árhoz vi­
szonyítva 25 százalékkal felemelte, 
äoronkivül 15 száza'ékos textiljut- 
—tást és többícrmelési jutalmat is 
kapnak a jó terméseredményt el­
érő dolgozó parasztok,
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A Kefegyár dolgosói a békéért küzdők táborát 
munkájukkal, a Iáit' ásukknl erősítik

Vasárnap óta az ország minden vá 
rnsában, községében a dolgozók száz­
ezrei hajolnak a sok szeretettel és 
gonddal megrajzolt béke ivek fölé, 
hogy aláírásukkal adják tudtál a hú 
borúra készülődő imperialistáknak, 
mindent elkövetnek „ világ békéjének 
biztosításáért.

A bekeívek aláírásakor tett munka 
felajánlások teljesítése nyomán ma 
gatebbra szöknek az üzemekben t. 
termelési grafikonok, bizonyítva: az 
üzemek dolgozói aláírásaikat tettek­
kel, a termelésben végzett jobb mun 
kával erősitik meg.

így van ez a Kefegyárban is, ahol 
Németi István elvtárs marós, a béké­
in aláírását újabb felajánlással erőst 
tette meg. Vállalta, hogy

1952. Évi lervét,
—■ mert már léöl-es tervét ez év már­
ciusában befejezte — szeptember 20-ra 
teljesíti.

Németi elvtárs többszörös újító. 
Legutóbbi újítása eredményeként a 
babakeféböl óránként ino darabbal 
készít el többet az előírt mennyiség­
nél.

Minden percemet igyekszem ki­
használni — mondja — de sohasem 
lehet annyi dolgom, hogy ne érjek rá 

■ <7 munkámon kívül ínég egyéni 
meggyőzéssel is — a békéért harcol, 
ni. Nemcsak számomra, hanem mind. 
nyájunk számára fontos a béke. En 
magam is az eltelt békés évek alatt 
építhettem újjá lebombázott háza­
mat, s most már új bútorokkal te-, 
szem családom s a magam számára 
meghitté, kellemessé. Nem engedem, I 
hogy újra rombadöntsék a soic-sotc 
új házat és gyárat, de nem enged!

ezt a fiam sem, aki katona . .j tiszti- 
iskolás! En a termeléssel, ö fegyver 
rel vigyáz a békénkre.

Mint katonák, úgy sorakoznak a fú­
rás üzemrész dolgozóinak nevei is a 
békeíven. Itt látni Muxhnovils László­
vá népnevelő és Jeremiás Ferenc bé­
kebizottsági tag neveit is. Ebben az 
üzemrészben tizen dolgoznak kívülük, 
mindketten hosszasan elbeszélgette! 
munkatársaikkal az aláírás előtt. 
Mindegyikőjüktől megkérdezték, iud-
ják-c, hogy most

nem puszta aláírásról van szó,
s a béka megvédésének kérdése nen: 
az aláíráson dől elé 

Jeremiás elvtárs beszélt a dolgo­
zóknak munkahelyükről, a Kefegyár. 
lói, amely az elmúlt háború idején 
teljesen leégett. Most építik újjá. 
Üzemrészük is tágasabb helyet kap. 
De még Így is maradnak felépítésre 
váró épületek. Megmagyarázta, hogy 
még a múlt sebeit alig gyógyitf'lták 
meg, így minden erejükkel azon kell 
törekedniük, hogy új sebet ne kap­
janak. Munkájuk további fokozása 
az, amivel kiérdemelhetik, hogy a 
békelvén is a békeharcosok soraiba 
lépjenek.

Maximovits elvtársnö is hosszéi idein 
elbeszélgetett a hozzá beosztott dolgo­
zókkal. Azokat a nagyszerű lehetősé­
geket sorakoztatta jel, amelyek ma 
a dolgozók gyermekei előtt állanak.. 
Tanulhatnak, képezhetik magukat, az 
állam gondoskodik róluk. Az ő gyér- 
meke a múltban nem boldogulhatott, 
irtába volt jócszü. Elnyomták, nem 
folytathatta tanulmányait.

Elmondhatjuk, ez az üzemrész — 
néhánytól eltérően — nem végzett

rohammunkát. A meggyőző felvilá­
gosító munka nyomán új felajánlások 
születtek, s a dolgozók örömmel, lel­
kesedéssel erősítették meg vállalá­
saikkal aláírásukat.

ffe nemcsak a dolgozók egyénen­
ként, hanem maga az üzem vállalási 
tett arra, hogy évi tervüket decem­
ber 2i-re befejezik, Izenkíuill dere 
bér 3jre

120.000 forint Érlélű árut
termelnek terven felül. Az anyagia- 
karékosságra is felajánlást tettek. A: 
egész gyár a béi:c szolgálatéban áll, 
s a többtermeléssel, terptúlteljesités- 
sei a békét szolgálja, a békét védi.

Péteri elvtárs a gépházban dolgozik. 
Amikor aláírtéi a békcívet, eszébe- 
jutott a felszabadulás utáni nap, a 
rommá lett, leégett gyárépület, csak 
a gépek maradtak meg. A szovjet ka 
fonák segítségévéi, sok-sok verejték­
kel hozták rendbe akkoriban egy-egv 
részét. Azóta so!■ rui -.ins történt. O 
maga is nyolc i-s- ! gazdagította
a gyárat, így ki: ... „ált „ mun. 
ka. Legutóbbi új búival. ?s ezer fo­
rintot takarítana!■: meg ellenként. Pé­
teri I ívtárs így segíti a béke ügyek 
békében akar tovább is alkotni, dol-

A Kefegyár népnevelői vegyenek 
néldát a fúrás üzemrész népnevelői­
től, s ők is alapos, valóban meggyö- 
:ö, ne pedig rohammunkát végezze­
nek. Ne tévesszék szem elől, hogy n 
békeívek aláírása nem kampány, ha­
nem huzamosabb ideig tartó fr.lya 
inat. Munkájuk sok alaposságot ki 
vén, de így lesz eredményes.

A Magyar Dolgozók Pátija II 
Kongresszusán Rákosi elvtárs és 
Pártunk többi vezetői foglalkoz­
tak a DISZ szervezetek eddig vég 
zett munkájával. A Pártkon­
gresszus és annak határozata 
megszabta az egész magyar nép 
s így az ifjúság feladatait is. Az 
ifjúság kezdeményezésével és jó 
munkájával járjon .élen a terme- 
iés frontján, a növény ápolási mun­
kákban, a békéért folytatott harc­
ban.

Készüljünk fel a DISZ középszervezetek 
megválasztására

JUT ajdú-Bihar területén a DISZ 
szervezetek eddig végzet: 

munkájából megállapíthatjuk, 
hogy ^ szervezeteink nagyarányú 
fej odésen mentek keresztül. Ez a 
fejlődés lemérhe.ő a nemrég meg. 
tartott új vezetőségválasztásokon. 
Bátran elmondhatjuk, hogy új alap 
szervi . vezetőink többségükben 
megállják a helyüket és képesek 
vezetni, irányítani a DISZ szerve­
zlek munkáját. . Eredménynek 
könyvelhetjük el azt, hogy Pár­
tunk II. Kongresszusán megyénk 
területén 18.560 fiatal tett mun- 
kafélaján'ás; és becsülettel lel 
jésitette azt.

M°S>5111 bajija végre a
a taggyűlés

Még két hete sínesén, hő|$ a1 Series leél pár 
szervezet megtartotta Kongresszus utáni első 
taggyűlését, ahol határozatot hoztak a párt­
munka megjavítására, a hibák kiküszöbölésére. 
Meg lehet állapítani, hogy a Kongresszus mun. 
kaja a derecske! pártszervezetben tovább folyta^ 
tódott. A taggyűlés óta eltelt időben nem ta­
pasztó ható fáradtság' a pártszervezet munkájá­
ban. Már. maga a taggyűlés is különb volt, mint 
az előző hónapokban megtartott taggyűlések. Jó 
határozatot hoztak, pontosan megjelölték benne, 
hogyan kell Derecskén a Kongresszus határoza­
tát végrehajtani.

A taggyűlésen hozott .határozatok alapján a 
párt vezetőcég háromhónapos munkatervet készí­
tett. Ek volt az első lépés. A munkatervben 
részleteire bontották a taggyűlésen hozott hatá. 
rovatokat. Felelősöket jelöltek ki egy-egy fel­
adat végrehajtásánál. így indult munkáiba a 
pártszervezet a határozat megvalósításáért.

A határozat a tavaszi mezőgazdasági mun­
kálatok határidő előtti elvégzését tűzte ki célul. 
Ezt el is érték, mert a kukoricán kívül tíz nap­
pal a határidő előtt fejezték be a vetést. Ez az 
eredmény úgy született meg, hogy a párttagok 
jártak elöl jó példával. Már a taggyűlésen ver­
senyre hívták kJ egymást a dolgozó. paraszt 
elvtársak. A községi tanács mezőgazdasági ál­
landó bizottságának tagjait mozgósították a ha­
tárellenőrzésre. Egy-egy bizottsági tagot fele­
lőssé tettek egy bizonyos határrészért. Bevonták 
ebbe a munkába a dtilöbirtosokat is. Az így 
megszervezett ellenőrzés során leplezték le ma­
guk a dolgozó parasztok a vetést szabotáló ku- 
lákokat. Rácz Jánost, Papp Sándornál és társait. 
A szabotáló kulákokat kipellengérezték, az, 
élenjáró dolgozó parasztokat dicsőségtáblán 
hanfoshíradón keresztül népszerűsítették. így 
érték el a tavaszi vetés határidő előtti befeje­
zését,

„Fokozottabb támogatást adunk a m egal a. 
kult I. típusú TSZCS-knek" — mondja a határo­
zat másik pontja. A taggyűlés óta megalakítot­
ok az új csoportokban a pártszervezetet. Az 
f'gyik csoportban csak három párttag van. A 
légi csoportba sem igen léptek be a községi 
pártszervezetek kommunistái. Még mindig nem 
domborodik ki a derecske! pártszervezet tagjai­
nál a kommunista példamutatás. Sokan vannak 
még, „akik vizet prédikálnak és bort isznak.”

Fontos feladatként jelölte meg a határozat a 
pártszervezet társadalmi összetételnek megja­
vítását. Erre Deres kén rendkívül szükség van, 
mert a 206 párttagból 65 alkalmazott, 44 kis­
iparos, kiskereskedő és egyéb. A község .lakói 
pedig túlnyomórészt dolgozó parasztok. Itt is jó 
úton jár a pártszervezet, mert már a Kongresz- 
szus utáni taggyűlésen felve'tt 4 tagjelölt közül 
3 paraszt és egy munkás volt. A pártvezetőség

derecske! pártszervezet 
határozatát ?

már most tudja, hogy a következő taggyűlésen 
kiknek a kérdőíve kerül elbírálásra.

, A határozat foglalkozott a tagdíjfizetés 
megjavításának kérdőjével is. Külön értekezleten 
beszéltek a- bizalmiakkal a tagdíjfizetés politikai 
jelentőségéről. Már most meg lehet állapítani, 
hogy 80 százalékról DO százalékra emelkedett a 
tagdíjfizetés és az egy főre eső átlag 2 forintról 
3 forintra.

A határozat jelentős feladatként jelö'tc meg 
a békealáirások sikerének biztosítását. A tag­
gyűlés után a meglevő 9 békebizottság mellé 
még további 23-at szerveztek. Többször tartottak 
a békebizottságok vezetői részére értekezletet, 
ahol a békealáírással kapcsolatos tennivalókat 
beszé'ték meg. Nem is volt különösebb hiba a 
békealáírás beindításával. Nem volt előreezala- 
dás. Naponta 4—5 családhoz menteit eí, de ott 
alapos munkát végeztek. A dolgozó parasztok 
több helyen maguk kérték az Ivek aláírása 
után. hogy ők maguk is mehessenek a békeívek­
kel aláírásokat szerezni.

A határozat értelmében öttagú népnevelő 
brigádokat szerveztek. De nem elégedtek meg 
csupán a megszervezésével, hanem állandóan se­
gítették azokat a brigádokat, öt brigád vezető­
jét — akik nem feleltek meg erre a feladatra — 
közben leváltották.

A határozat egyik pon'ja a tanáccsal való 
helyes viszony kialakításáról szól. A párttitkár 
elvtárs személyes támogatást is nyújt a tanács­
nak, résztvesz a VB. ülésén. De ezenkívül több­
ször is elmegy a tanácshoz és ott a helyszínen 
nyújt támogatást egyes feladatok végrehajtá­
sához. ■ < I it«4•$<!»»i*i

Megállapítható,' hogy a derecske! pártszer­
vezet igyekszik a taggyűlés határozatát min­
denben végrehajtani. De a jó eredmények mel­
lett akadnak hibák is.

Nem foglalkoznak megfelelően a káderek­
kel. A pártvezetőség alig tud elküldeni egy-egy 
pártiskolára valakit. „Félnek menni iskolára” 
mondja Cseke elvtárs, a párttitkár. Az oktatási 
munka lebecsülése politikai iskoláknál is meg­
mutatkozott. Az egyik szemináriumról több eset­
ben maradlak el indokolatlanul a hallgatók. A 
káderekkel sem foglalkoznak rendszeresen. Nem 
mindig állítják munkába a pártiskoláról haza­
jött elvtársakat. Pedig a káderekkel való foglal­
kozás a pártvezetöség mindennapi munkájának 
egyik alapját kell, hogy képezze.

A derecske! pártszervezet a taggyü'és hatá­
rozatának jó végrehajtásával egyben a Kon­
gresszus határozatát hajtja végre. A pártszer­
vezetnek most az a feladata, hogy kiküszöbölje 
munkájából a még fennálló hibákat és mozgó­
sítsa — elsősorban a kommunisták példamuta­
tásán keresztül — a falu dolgozóit a soron kö­
vetkező feladatok megvalósítására.

Elmélyült a szeretet a fiatalok 
között a Párt iránt. Minden egyes 
munkánál és feladatnál ott talál­
kozunk a lelkes és lendületes fia­
talokkal. Ez azt mutatja, hogy 
bátran és merészen építhetünk 
ifjúságunk erejére. Ezt a lelkese­
dést és lendületet azonban nem 
minden esetben lehet tapasztalni 
a DISZ funkcionáriusainál. A já­
rási és a megyei DISZ vezetők­
nél nem egyszer az tapasztalható, 
hogy a DISZ felsőbb vezetői el­
maradnak, hátul kullognak az 
ifjúság lelkesedése és ' lendülete 
mögött. Márpedig egyre gyorsabb 
ütemben fejlődő iparunk és me­
zőgazdaságunk ■ megköveteli; -hogy 
olyan fiatalok vezessék az ifjú­
ság széles tömegeit, akik példa­
mutatóan élenhaladnak és képe­
sek mozgósítani az ifjúság mil­
lióit a feladatok elvégzésére a 
szocializmus mielőbbi felépítésé­
re.

jC1 zért is vált szükségessé, hogy 
megválasszuk a DISZ közép, 

szervi vezetőit a DISZ központi 
vezetőségének határozata alap­
ján.

Április 15-től május 13_ig az 
alapazervezetek taggyűlésen meg­
választják a küldő teket -a fel­
sőbb DISZ értekezletre. Ezt a vá­
lasztást a'apos előkészületi mun­
kának kell megelőzni. Elsősorban 
is biztosítani minden alapszerve­
zetben a megfelelő számú aktíva, 
hálózatot, feltölteni, kiegészíteni 
az Ifjú Gáitia csoportokat és gon­
doskodni azok rendszeres és ál­
landó munkába állításáról. A kül­
dő, tválasztó taggyűlést előkészítő 
munkálatokat elválasz'hatatlanu! 
össze kell kapcsolni a DISZ többi 
soronlévö feladataival, a békeívek

aláírásával, a növényápolási munu 
kála.okkal, a versenymozgalornl 
kiszélesítésével. Ezt a munkát úgy 
kell vinni, hogy megnövekedjék » 
DISZ szervezeteinek tömegbefa- 
lyása, hogy újabb tízezer belépő­
vel növejük a Szervezeteink erei, 
jét.

Alapszervezeteink biztosítsák a, 
küldöttgyűlések ünnepélyessé té­
lelét, adjanak rövid kultúrmű­
sort, hogy ezen keresztül is kife­
jezésre jusson a Párt ifjúsági 
szer vezetőnek jelentősége. Szerve­
zeteink legyenek figyelemmel a 
Küldöttek megválasztására. Csak 
o yan fiatalokat válasszunk meg 
a járási értekezletre, akik szere­
tik a Pártot, élenjárnak a mező- 
gazdasági munkálatokban, akik 
minden erejükkel a békéért dől. 
goznak és harcolnak, a-kik .élvezik 
az ifjúság széles tömegeinek bi­
zalmát.
¥J gyanakkor szervezeteink és 

ifjú gárdis.áink figyeljenek 
fel az ellenség támadására. Az 
ellenség nem fogja ölhetett kéz­
zel szemlélni a DISZ-nek ezt a 
hatalmas és nagyjelentőségű fej­
lődését. Megpróbálja minden mód­
szerrel akadályozni és gátolni a 
DISZ szervezet erősödését.

Hogyan történjék az alapszer- 
vezoti küldő.tválasztó taggyűlés?, 

Biztosítani kell elsősorban azt, 
hogy a gyűlésen a DISZ tagság 
teljes számban megjelenjék. A 
másik igen döntő dolog a titkár 
beszámolója. A titkárok foglal­
kozzanak a végzett munkával a 
DISZ soronlévö feladataival, me- 
lyet a községükre meghatározva 
példákon keresztül is mutassanak 
meg. A munkák elvégzéséhez, a 
beszámoló elkészítéséhez minden 
DISZ titkár kérje a párttitkár 
elvtárs segítségét, mert munkánk 
csak akkor lesz eredményes, ha 
meglesz az állandó, szoros kap­
csolat a Párt és a DISZ között. 
A küldöttvá’asztó taggyülések- 

re feltétlenül meg kell hív­
ni a párttitkár elvtársat, a tö- 
megszervezétek vezetőit, a terme­
lésben élenjáró dolgozókat, szta, 
hánovistákat, élmunkásokat, nta- 
tagazdákat és a tavaszi munká­
latokban élenjáró becsületes dol­
gozó parasztokat.

A taggyűlés levezetésére 5—6 
tagú elnökséget kell választani. 
Az előterjesztett küldőt lek válasz­
tása nyílt szavazással, tagsági 
könyv fe'mutatásával történjék.

Ennek a munkának a jó és 
eredményes végrehajtása hatal­
mas előrehaladást fog jelenteni 
szervezeteink életében. Megvá­
lasztjuk azokat a vezetőket a kö„ 
zépszervekbe is, akik minden ere­
jükkel dolgoznak és harcolnak az 
ifjúság boldog jövőjéért, a szocia­
lista társadalom felépítéséért.

Módi Lajos 
DISZ m?r"ei titkár

Kenyérgabonával is teljesíthető 
a terménybeadási hátralék

A dolgozó parasztság kérésére a 
kormány hozzájárult ahhoz, hogy 
a termelők elmaradt terménybe­
adási kötelezettségüket a burgonya 
kivételével kenyérgabonával is tel­
jesíthessék. Ennek az újabb ked­
vezménynek a megadásánál figye­
lembe vették, hogy a műit eszten­
dőben aszálykár következtében 
gyenge volt a takarmánytermés és 
hogy a dolgozó parasztság 'állat-

állományát tovább fejlesztette. A' 
kenyérgabona-beadást « dolgozó 
parasztság sikeresen teljesítette és 
még most is jelentős mennyiségű 
szabad gabonával rendelkezik.

Az újabb intézkedéssel mód nyí­
lik arra, hogy terménybeadási hát­
ralékának teljesítésével minden 
dolgozó paraszt minél előbb ele­
get is tegyen állampolgári és be­
csületbeli kötelességének.

AZ „ELET CSATÁJA4
Az elmúlt napokban a Város' 

Békeiroda rendezésében mutatták 
be az „Élet csatája” című francia 
dokumentfilmet, amely az imperia­
listák kegyetlenségeiről ad meg­
rázó képet, ugyanakkor feltárva a 
nemzetközi békemozgalom egyre 
hatalmasodó ereiét. A fi m bemu­
tatása élőit Takács Cyuláné. a vá­

rosi Békeiroda titkárának megnyi­
tója és Békés Rita szavalata utáni 
Dusicza Ferenc tanácselnökhelyet­
tes tartott ünnepi beszédet.

A vasutas- területi szakszervezet" 
ugyancsak díszelőadás keretében 
mutat'a be a filmet. A termet te 
,ies egészében a szakszervezet dob 

* gőzéi töltötték meg.
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r —. LEVELEZŐK ÍRJAK
r a gépészeti technikumból

í ÍRJUK:

A kibővített ötéves terv az eddigi 
!nél sokkal több szakembert kíván fcj- 
iödő iparunk számára. Mivel tudjuk, 
frogy a többtermqlcs alapja a munka- 
verseny, helyesnek tartottuk,• hogy 
eredményeink fokozása érdekében 
mi is tanulmányi versenyt kezdjünk. 
Ezért a gépészeti technikum osztá­
lyait brigádokra osztottuk fel, ame 
3yek versenyben állnak egymással. 
Ezenkívül kiszélesítettük a tanulópár 
mozgalmat is. Az I/b. osztályban pél 
dóul tanítás után hetenként többször 
fennmaradnak a legjobb tanulók és 
«tadják tudásukat a gyengébbeknek.

Az utóbbi időben azonban egyes 
jcsztályok elhanyagolják a versenyt. 
A JI/d.-ben Gálíy Sándor • brigádja 
.másfél százalékos átlagot ért el, ami 
■csaknem a semmivel egj'enlő. Ezért 
főként a brigád vezetőt terheli a fe­
lelősség.

Nekünk, a gépészeti technikum 
diákjainak' tudnunk kell azt. amikor 
tanulunk, hogy tőlünk kell kikerülni 
£ legjobb műszaki kádereknek és 
ilyen szempontokból nézve kell vé­
geznünk feladatainkat. Végh Lajos

IA VETÖMAGTERMELTETÖ VÁLLA­
LATTÓL KÜLDJÜK

beszámolónkat. A mi munkánk a ter­
més beérésétöl számított 5—6 hónapig 
tart, amikor a szerződéses termelés 
sei termelt vetőmagot tisztítjuk, ke­
zeljük, hogy minőségi vetőmagot bo­
csáthassunk a termelőcsoportok ren­
delkezésére. Ilyenkov a 360 főből álló 
üzemünkben fellendül a munka ver­
seny is. De sajnos, a kitűnt jó ká 
dereket és munkaerőket nem tudjvjk 
továbbképezni, mert az idénymunka 
később megszűnik.

Ez a helyzet megváltozik most, 
amikor felettes hatóságaink az összes 
telepeket önállósítják. Nagy mérték­
ben megszűnik telepünk idényjelleg' 
és a dolgozóknak több lehetőségük 
lesz, hogy munkaversenyeket tartsa­
nak, szakmai és ideológiai tudásukat 
fejleszthessék; Május 1-i munkafel­
ajánlásainkban kiemelkedő Brolten- 
bach Rezső újjtása, mellyel 1G mázsa 
vetőmagot ment meg a selejttől. En­
nek értéke 13 000 forintot tesz ki. .

Kenyeres Zpltán• 
üzemi párttitkár.

SPO R T
A Nyíregyházi Elektromos lesz vasárnap a D. Lokomotiv ellenfele

A „Hatalmas erő“ c. film bemutatója
Szombaton este 7 órakor a Víg 

filmszínházban díszelőadás kereté­
ben kertit bemutatásra a Természet 
tudományi Társulat rendezésében 
a „Hatalmas erő'’ c. magyarra szín. 
kronizátt szovjet filmalkotás, amely 
a szovjet emberek nagy természpt-

átalakítási terveiről és munkájúról 
szól. A film bemutatását vita kö­
veti melynek vezetője Pallós Emil 
elvtárs. A vita alapgondolata: 
Miért a szocialista tudomány az, 
amely átalakítja a természetet?

Megyei Pártbizottság közleménye
Értesítjük a középfokú káclerjkta 

tástian résztvevő elvtársakat hogy a 
számú nemzetközi »i.-iyzct eé a.

nemzetközi mnekásmozgaJom lokerué_ megtréfálta a szurkolókat, játékosé 
sei a II világháború után" ríméi kát egyaránt cs ha" valóban „nagy
anyagól a mai naptpl* kezdve.átvehe­
tik , a i’áí'toktata. Hazában

Városi Pártbizottság közleményei 
Felhívjuk az egyéni tanulók figyel, 

met, hogy 13_án deiután 5 órakor a 
Szocialista iparosítás anyagából kon, 
ferenciát tartunk a Pártoktatás Ilázá. 
ban.

Pénteken az alapfokú prop, szemi­
nárium a Dócziban délután 6 órakor 
lesz.

Czirják elvtárs 3. sz* szemináriumát 
a következő péntekén tartjuk.

Szombaton délután 5 órakor- szín- 
J.iázfelelős ci tekeziet lesz az MSZT- 
ben (Vörös Hadsereg-útja '17.). Kér­
jük a színházfelclős elvtársakat, hogy 
pontosan jelenjenek meg. városi 
Pártbizottság ágit. prop. osztály.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Újabb 
felit öá! vonulások, lobbidé eső, 
mérsékelt, időnként éléakebb nyu­
gati, északnyugati szél. A hőmér­
séklet tovább csökken.

A Természettudományi Társulat 
Rendezésében pénteken délután G 
órákor a Déri-múzeum .előadóter­
mében szakosztályi előadás lesz. 
Az előadás címe: „A szerves élet 
fejlődése a föld története folya-

Be! város H/a. pártszervezete
szombaton este 8 órai kezdettel 
műsoros bált rendez. Vörös Had­
sereg. útja 58. szám alatt- A 21-re 
kiadott jegyek érvényesek.

Az Állami Zeneiskola 1. em. 3. 
számú tantermében a zeneművész 
szövetség ma este fél ■ 9 órakor 
tilcst tart. Weszprémy Ily beszá­
mol a budapesti szolfészgyülésről.

A MÁV nyugdíjas MSZT tagok
Tidin'. Előadó: Szabó István ad- j ma délelőtt 9 órakor fontos ügy­
iünk tus. Az igen érdekesnek Ígér- ben gyűlést tartanak a Magvar-
kező előadásra a Természettudo­
mányi Társulat minden érdeklődőt 
szívesen lát. Belépés díjtalan. ,

Újabb ingyenes gobelintanlolyam 
indul Debrecenben. Az új turnus 
április 16-án kezdődik s férfiak, és 
nők jelentkezését egyaránt szívesen 
látják. A tanfolyamot a, föld műves- 
szövetkezet keretében rendezik s 
elvégzőit munkával látják el. Je­
lentkezni leltet minden hétköznap- 
déluíárj 3-tól 5-ig dr Rácz Jenőr.é- 
jtél (Bika bérliúz. li. 3. szám.)

Pénteken este hat órakor n régi 
Dóczi ’ gimnáziumban a DISZ poli­
tikai körzetvezetők tészérc előké­
szítő lesz.

Szombaton este ‘8 órai kezdettel
a Központi Kultúrotthon nagy­
termében a vasutas szakszerve­
zet filharmonikus zenekara kerin- 
göestel ad. Közreműködnek Páka 
Jolán, a m áll. Operáház tagja és 
Megvesi Pál, az áll. Csokonai 
Színház tagja. A fílharmóniku* 
zenokart Rufcányi Vilmos, a m. áll. 
Operaház karnagya vezényli.

Cukorrépáié: ntelők! 1919. évi 
szelet és melasz árát sürgősen ve­
gyék fel a földművesszövelkezet- 
nél. ' (x)

Sertéstrágya nagyobb mennyiség 
ben ingyen kanható. Érdeklődni 
minden nap 6—18 óráig, a Hússer­
téstermelő Vállalat telepén (Hét­
vezér és Harangos uíca sarok) 
lehel. (x)

Ismét na-rv v- 'menyek

a TOTO-ban!

80.701 mmm

nyert e héten
a 12 taláiatos tippszelvény. 
TOTO ügyben felvilágosítást 
adnak az Országos Takarék- 

pénztár fiókjai

Szovjet Társaság tanácstermében.
Ifj. Balogh Miklós Honvéd u. 62, 

lakos tehén,tárlata elveszett, meg­
semmisítem. (x)

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor 
a Csokonai Színház nyilvános fő­
próbát tart, melyen a tanyai út­
törő ifjúság és az ipari tanuló- 
ifjúság előtt bemutatja az új ma­
gyar vígjátékot, Urban Ernő: 
„Gál Anna diadala” c. müvét.

Méhészek! Akik a szállítási szer­
ződésre nem kapták meg a cukor 
utalványt, azonnal átvehetik a 
fü!dművesszöt(ctkezctnél. (x)

Nem tettek eleget határidős ve­
tési kötelezel I cégüknek Baranyai 
Albert 36 holdas és Farkas Lajos 
46 holdas kulákok, hogy ezzel is 
szabotálják ötéves tervünk sikeres 
végrehajtását.

Hajdúnánáson a " termelőszövet­
kezetek közt folyó munkaverseny. 
nagv lendületet adott a tavaszi 
munkák teljesítésének. A verseny­
ben élen jár a Táncsics TSZCS a 
munkák jó elvégzésében.

Szabó Gábor ebe.si kulák 22 bir­
káját a szomszédos kisparaszt föld­
jén legeltette, hogy ezzel . kárt 
okozzon. Megindult ellene az el­
járás.

Szombaton délután 5 órai kez­
dettel a Magyar Dolgozók Pártja 
Deb'recen városi bizottsága ágit. 
prop. osztálya a Magyar-Szovjet 
Társaság nagytermében ünnepé­
lyes színházfelelős értekezletet
tari. Az értekezlet középpontjában 
a színházfeleiösök eddigi munká­
jának kiérték!ése áll

Felhívás! Székek nádülésének 
fonás! munkavállalásához jelent­
kezni lehet a földművesszövetke­
zetnél. A munka hazavihető és- jú­
nius 30-ig korlátlan mennyiségben 
van biztosítva. Szék darabonként 
8 frt. napi termelés átlagosan há­
rom darab. Debrecen Szepesi Föld- 
művesszövetke/et. Hatvan u- 61.

(x)

SZÍNHÁZ és mozik

műsora
SZÍNHÁZ

Csütörtökön este 7 órakor: Arany- 
csillag — Ady-bérlét.

Pénteken este 7 órakor: Arany csil­
lag — Bérletszünet.

moz.k
Béke: 4. 6. 8 órakor: Csendháborító. 

Szovjet vígjáték.
Y.W' 4> 6- V órakor: Becsület és di-

Meteor: 3. 5. 7 órakor: Csendhábo 
ritó. Szovjet vígjáték.

A D. Lokomotív miskolci győzelme 
után úgy a játékosok, de még in­
kább a szurkolók táborában az elbi­
zakodottság jelei mutatkoznak. Azt 
lehet tapasztalni, hogy ‘egészen köny- 
nyen veszik a vasárnapi Ny. Vasas 
Elektromos elleni mérkőzést. Az el­
bizakodottság* pedig már sok esetben

mellénnyel“ lépnek a D. Lokomotív 
labdarúgói vasárnap a pályára, úgy 
könnyen meglepetés születhet: az 
utolsó legyőzi az elsőt. A Lokomotív

tegnap kétkapus edzést tartott. A 
csapatban valószínűleg annyi válto­
zás lesz. hegy Tisza — akinek sé­
rülése szépen javul — visszafoglalja 
helyét a csapatban.

A másik debreceni NB II.-es csa­
pat, a D. Honvéd idegenben, Perece­
sen játszik. Nehéz mérkőzésük lesz 
a debrecenieknek, azonban a Nyír­
egyházi Elektromos az elmúlt vasár­
nap könnyen győzhetett volna Pere­
cesen, így nem lehetetlen, hogy pon­
tot hoz haza a D. Honvéd az orosz- 
lánbarlangból.

Hz ország legjobb birkózói Debrecenben
A hivatali szabadfogású birkózó­

ba jnckság keretében szombaton és 
vasárnap az ország legjobb birkózói 
csapnak össze Debrecenben. A verse­
nyen eldől: jelenleg kik vannak a 
legjobb formában, kik képviselheti« 
méltóan Magyaron szag színeit a hel­
sinki világbajnokságon.

A debreceni birkózók közül Sipos 
indul elsősorban eséllyel. De Bóbls
távolmaradása folytán —- aki sérült cenbe,

— Buglyónak is van reménye helye­
zésre. Németi is elindul a küzdelem­
ben, kérdés azonban, jó erőnlétben 
áll-e rajthoz. A versenyt szombaton 
délután 3 órakor a D. Lokomotív 
sportcsarnokban. vasárnap délelőtt 
és délután a Központi Kultúrotthon 
nagytermében rendezik meg. A Dó­
zsa együttesét Ménes János elvtúr:?, 
szakosztályig elnök vezeti Deine-

■ Szerkesztős égf postája
Rácz Béniné, Püspökladány. Leve­

lére válaszolva üzenjük: Minden hiá­
nyosságot bátran megírhat az elvtárs­
nő, akárhol tapasztalja is azt. Erre 
szükség van. mert a kritika, á töme­
gek állandó véleménynyilvánítása 
fejlődésünk alapjav

Varga László, Debrecen. Panaszát* 
amit hozzánk eljuttatott, megkaptuk. 
Mivel azonban egyes kérdésekben 
nem látunk tisztán, kérjük, keresse 
fel szerkesztőségünket.

Búi hon István, Tiszacsege. Cikkét 
leközöljük.' a továbbiakban elsősor­
ban a falusi békebizottság mankó já­
rói. az aláírásgyűjtés eredményéről 
leérünk az elvtárstól levelet.

Kre.cz János, Bedö. Örülünk, hogy 
rendesen beszámol nekünk a tavaszi 
munkák állásáról. A jövőben is rend­
szeresen várunk ilyen tárgyú leve­
lekéi.

Komoró: zi Géza, Szent Auna-utcai 
iskola. Négy-öt pajtással beszéld meg 
a legközelebbi cikked tartalmát. Kér­
dezd meg tőlük, hogy dolgoznak, s 
mit. tesznek a béke érdekében. Vála­
szukat küld be hozzánk levélben.

ANIAKOWV
Születések: Germuska Balázs sír­

ásó. Zólyom-u. 9: László, Kapusi Mi­
hály kubikos. Kisheg.vesi-űti szükség- 
lakás: Katalin, Bányai László nevelő. 
Kígyó-u. 12: László. Szatmári Zsig- 
mond fúrómester. Tátra-u. lú: Zsig- 
monti. Túri Mihály tűzoltó, Apaffy- 
utca 151: Ilona.

Halálozások: Kaszás Sándor gaz eh, 
65 éves, Pacsirta-u, 35.. Ciabián Ist­
ván né Acs Zsuzsanna 81 éves. Jáno- 
si-u. 50, Karca István ny. dohány­
gyári dolgozó. Kurucz-u. 96.. 82 éves. 
Keresztúri József fm, 74 éves. Tego*. 
Utca 33., özv. Bekő Jánosné Vida 
Julianna 89 éves. Kishegyesi-út 40.. 
özv. Papp Sándorné Balia. Eszter 72 
éves, Kishegyesi-út 40., dr. Hetesi 
Sándorné Novak Margit 72 éves. Ba­
ra nyi-út 14., Berecz Mihály 1 hóna­
pos, Ondód. Gát-dűlő 17.. László La- 
joT viH. szer. s. 07 éves. Tim'ár-u. 35.

NÁNÁSI (D. DÓZSA) 
MEGYEI CSÚCSOT ÚSZOTT!
Szombaton este a városi uszodában 

rendezték meg a Debrecen—-Ózd 
rosok közötti úszóviadalt, amelyet ha­
talmas küzdelem után az ózdiak 
74:73 arányban nyertek meg. A ver 
senyen egy kiemelkedő eredmény 
született: Nánási. (D. Dózsa) 1:15-ös 
idővel nyerte meg a 100 m-es férfi 
hát-úszást és ezzel megyei csúcsot 
úszott. Eredmények.:

100 férfi pillangó: l. Gyurcsik (Ö) 
1:20, 2. Haris (D) 1:20:8, 66 kétharmad 
női pillangó: i. Kapusi (Ö) 58.9, 2, 

'Batternák (Ó) 1:02.8. 100 férfi hál: 1. 
Nánási (D) 1:15. megyei csúcs, 2. Va­
sas (Ö) 1:23.3. 100 női gyors: i. Thur- 
Zó (D) 1:27.3, 2. Kiss (Ö) 1:29.4. 100 
férfi gyors: 1. Malinák (Ó) 5:48, 2. 
Darabos (D) 6:08. 200 férfi mell: l, 
Gyurcsik (Ó) 3:04'.3. 2. Bolyki (Ö)
3:05.3. 100 női .hálúszás: 1. Oláh (D) 
1:37.2., 2. Sarkadi (D) 1:42. 100 férfi 
gyors: i. Malinák (ó) 1:03.6, 2. Oborzil 
ÍD) 1:10. 200 női mellúszás: 1. Batter­
nák (Ö) 3:23.8, 2. Kapusi (G) 3:36.2. 
4xW0 férfi gyorsváltó: 1. Debrecen 
(Nánási, Sziki, Haris. Oborzil) 5:23, 
megyei csúcs! 2. Ózd 5:32.1. 4x66 két­
harmad női vegyesváltó: í. Debrecen 
(Josth III.. Tóth, Péntek. Thurzó) 
4:03.5, 2. Özd 4:08.5. 6x66 kétharmad 
férfi gyors váltó: 1. Debrecen (Túr­
jai. Both. Kürthy. Darabos, Nagy, To- 
mola) 4:32.2, 2. Ózd 4:33.8.

RÖVID SPORTHÍREK
a DISZ FSE pénteken délután 5 

órai kezdettel az egyetem mögötti 
parkban MT-IK mezei futóversenyt 
i endez az egyetemi hallgatók és az 
üzemi dolgozók részére. A nők 500 
és 1000. a férfiak 10G0 és 3900 méte­
ren küzdenek meg egymással. — Ma 
este 7 órakor a labdarúgó edzők ösz- 
sze jövetelt tartanák a Sinfonffy-u. 
l/e. alatt. —• Vasárnap két kosárlab­
da mérkőzés lesz Debrecenben a Ma­
gyar Népköztársasági Kupáért. Dél­
előtt ll órakor az egyetemi csarnok­
ban a D. DISZ FSE férfi csapata a 
Székesfehérvári Vasassal, délután 2 
órakor a Lokomotív-sportcsarnokban 
a D. Lokomotív nők a Székesfehér­
vári Lokomotív női együttesével mé­
rik össze erejüket. — Kicvben meg­
kezdődött a XIII. női sakkbajnokság 
a legkiválóbb szovjet sakkozók rész­
vételével. — Szombaton délután *4 
órakor a D. Épitök-pályán a D. Épí­
tők labdarúgói a D. Kinizsi ellen 
játszanak megyei bajnoki mérkőzést.

Moszkva jégkorong együttese több 
mérkőzésből álló portyasorozatra 
Berlinbe utazott. — Vasárnap reggel 
9 órakor indul a megyei motorosbai- 
nokság mezőnye az Arany Bika elől. 
— A sakkvilágbajnoki mérkőzés 12. 
játszmája Botvinnik nagy előnyével 
kedden függőben maradt. Broristein 
szerdán játék -nélkül feladta a -to-, 
vábbi küzdelmet. A párosmérkőzé.» 
állása 6.515.5 Botvinnik világbajnok 
javára.

ITT A JATÉKVEZETÖKÜLDES 
NB II.: D. Lokomotív—Nyíregyhá­

zi Vasas Elektiomos, határjelzők: 
Gél lén, dr. Gyöngyösi. — Gyulai 
Építők—Szolnoki Lokomotív: Kiss. — 
Ózdi Vasas—Salgótarjáni Vasas: Gut- 
f reund. — Miskolci Honvéd—Bp. 
Lokomotív: Vadas Gy.

Megyei bajnokság: D. Építők—D. 
Kinizsi, szombat délután 4 óva, Epi- 
tök-púlya: Fülep (Kop.iári. Biró F.).
— Hböszörményi Torpedó—Pladányi 
Lokomotív. Csörgő (Lovas). — Be­
rettyóújfalui Vörös Meteor—Balmaz­
újvárosi Építők: Orosz (Pelles Szi­
lárd). — Bnagybajomi MASZOLAJ— 
Hajdúszoboszlói Petőfi: Ekli (Kerék­
gyártó). — D. Postás—D. Előre, Sta­
dion, 11 óra: Czabán (Kékes. Üveges).
— D. Dózsa—Hnánási Kinizsi. DTE- 
pálya, 10 .óra: Sárosi (Mocsári, Szabó).
— D. Vasas Elektromos—D.. Főisko­
lai DISZ. dohánygyári pálya, 10 óra: 
Veres (Verdes, Várkonyi).

A várost bajnokság játékvezetőkül­
dését holnapi, a járási bajnokságét 
szombati számunkban közöljük.

rX/
JÁRÁSI BAJNOKSÁG SORSOLÁSA 

Derecskéi járás
Április 15: Derecskéi A MG II.—Po- 

csaj, Derecskéi TSZCS—Nagy ke relci 
tűzoltók, Hajdúszováti DISZ—Kis­
marja.

Április 22: Pocsaj—Derecskéi A MG 
I.. Kismarja—Derecske! TSZCS, Nagy- 
kerek i—Haj d úszóvá t. ,

Április 29• Derecskéi TSZCS—De­
recskéi ÁMG II.. Ha jdúszovát—De­
recskéi ÁMG II., Nagykereki---Pocsaj.

Május 6: Derecske! ÁMG II.—Haj- 
dúszovát, Derecskéi' ÁMG 1.—Nagy­
kereki, Pocsaj—Kismarja.

Május ^3: Válogatott mérkőzés.
Május 20: Derecskéi A MG II.— 

Nagykereki. Derecske! ÁMG I.—Kis­
marja, Pocsaj—Derecske! TSZCS.

Május 27: Kismarja—Deret-skei A. 
M. G. II., Derecskéi TSZCS—Derecs­
ke! ÁMG I., Haj dúszovát—Pocsaj.

-Xz
Debr. Petőfi—Debr. Hajlított Bú­

torgyár 8:1 (2:0). Városi I. osztályú 
bajnoki mérkőzés, amelyet tegnap 
délután játszottak le.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTO ITPJEINK) 
Miskolci Építők—Bp. Postás 2 2
Miskolci Honvéd—Bp. Lokomotív 1 x 
Sajószentpcter—Egri Pedagógus 1 1 
Pécsi BDSE—Pécsi M. Dinamó x 1 
Tatab. Bányász—Nagyit. Szikra 1 1 
Komlói Bányász—Csillaghegy 1 I 
Győri VM—Pápai Vörös l obogó 2 x 
Gyulai Építők—Szolnoki Lók. x 2 
Vasas MÁVAG—Ceglédi Lók. l x 
Kinizsi Sörgyár—Bp. Szikra 1 1
Óbudai Építők—Váci DTK x 2
Szikra Gázművek—Kinizsi Lend. 2 1

SÜRGŐSEN keresek olyan 
anyát, aki öthetes gyerme­
ket szoptatna, esetleg le­
fejt anyatejet adna. Arany 
Jáncs-u. 10, 1. ajtó. 8536 

ÖRÖKBEADNÁM 2 és fél 
hónapos kislányomat. Cím 
Csapó-u. 32. 6. ajtó. 8547 

KÖNYVELÉSI tanfolyam­
ra jelentkezést elfogad 
Orosz, Ságvári-u. 4. I. 1—2 
óra között. 853\—2

BÖTEJÜ szoptatós daj­
kákat gyermekükkel együtt 
felvesz a Gyermekklinika. 
Jelentkezni a csecsemőosz­
tályon. 8542—3

SZÉP szoba, konyhás la­
kásom környékben elcse­
rélném. Széchenyi-u. 23. I. 
emelet 2. ’ 8512—1

BÚTOROZOTT szoba két 
komoly fiatalembernek ki­
adó. Nyil-u. 105. 8523—5

NEM használt, modern új 
konyhabútor eladó. Eötvös 
utca 28. 8522—11

UJ festett hálószoba bú­
tor eladó. Csapó-u. 41.

8517—11
HÁLÓSZOBA, festett, új, 

olcsón eladó. Kossuth-u. 49
8519—11

FEKETE zakó. csíkos nad 
rág. t szürke kopztüm eladó. 
Vörös Hadsereg-útja 77. sz. 
keresztépület, ügvvéd.

8524—10

KON YHASZEKRÉNY, 
konyhaasztal, kerti asztal, 
csillár, nagyobb méretű jég 
szekrény, éjjeliszekrények 
eladók. Simonyi-út 32. sz.

8526—11
KOMBINÁLT szekrény, 

kétrészes, diófuvnirral el­
adó. Köicsey-u. 9. (udvar­
közép). 8529—11

KILENC fiókos íróasztal 
eladó, vagy elcserélem rá­
dióért. Kossuth-u. 35.

8518—11
HÁROM AJTÓS festett 

szekrény eladó. Homok 8.
8550—11

MODERN konyhabútor 
eladó. Simonffy-u. l/a. sz.

8549—11
DIÓFA háló. francia stí­

lű, varázsszemes világvevö 
rádió eladó alkalmi áron. 
Széchenyi-u. 23. I. 2.

8511—11.
JÓ állapotban lévő férfi 

varrógép olcsón eladó. Hat 
van-u. 50. • 8545—13

SINGER varrógép eladó. 
Lorántffy-u. 20. 2. ajtó.

8530—14
. ÜRES citromos láda el­
adó. Darabja 3 fórint Szé­
chenyit. 22. Mezökev.

8534-21
MELY fehér" gyermekko­

csi eladó Pftti ipn-M. 30.
<527—12

ELADÓ négy szék, fénye, 
zett. Rákóczi-u. 32. 8535—11 

REKAMIÉ. bencser kap­
ható, javítást olcsón válla­
lok. Rakóczi-u. 35. 8540—11

FEHÉR sportkocsi, jó ál-, 
lapötban és íróasztal eladó 
Hatvari-u. 46. Gábor.

8539—18
DESZKÁK, 1 méteresek. 

Ili coll vastag, konyhaasz­
tal. hintaszék eladó. Kos­
suth-u. 43. 3521—20

TÉGLA, bontásból, nagy­
méretű. elsőosztály,' eladó. 
Csapó-u. 57. 3537—20

ELADÓ egy darab 126x80 
cm ablak, benyíló 8 szár­
nyas üvegezett Apponyi-u. 
4. szám. Győri. 8541—20 

EGY gerenda. 8 m eladó 
Böszürményi-út 83. 8551—20 

ELADÓ használt deszkák 
háromnegyedes fák, ajtó. 
ablak. Miklós-u, 36. 8548—20 

SZŐNYEG, ágyterítő, sez 
lonlcrítő, 70x50-es Blondel- 
aranyképkeret eladó. Kos- 
súth-u. 48. 8520—21

HUSZONÖT kiló zsineg 
eladó. Nyúlás, Százados-u. 
10. szám. -- 8532—21

JÓKARBAN lévő vMogyo 
róssy“ cimbalon és egy 2 
méteres tükör eladó. Deák 
Kálmán Monostorpál.yi.

8525-16

HAT darab íróasztal al­
katrész. 2 darab gyalupad 
és asztalosszerszámok el­
adók. Zsák-u. 5. 8538—21

ELADÓ egy fiaskecske. 
Nógrádi Máytás-u. 3. sz.

*0343—33
J'.o 1 aratakpat-bélt elő.!-), 

Bujdosó u 22 (j—17
ELVESZETT egy barna 

kancacsikó. Megtalálója jit. 
talom ellenében értesítse 
tulajdonosát. Kovács József 
halápi állomás. 8544—24 

ASZTALTÜZHELY nagy, 
kétsütös, tömegfőzésie al­
kalmas, eladó. Csapó-u. 41. 
Kozma. 8528—17

NÉPI. A P
fi Magyar Dolgozók Párti* 

Hajdú. Biharmcgyci 
Pártbizottságának lapja

Felelóg szerkesztő;
VAJDA MÁRTON !)

Felelős Kiadó. ú
BARCZI GYULA ”!

Rzerkesstfiaégí 
Dehrécén Bajcey-Zs -n. 5. 
Telefon: 42.54 óa 48-40 

KiadóbtvataJ:
Debrecen. Bujcey-Zs.-n. L 

Telefon: 30-01, 
.tázobadsag1- lapnyojmta 

Debrecen, Ba.jcsy.Zs.-a. í. 
Telelőn; 52-03
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